

# КАХОВСКАЯ ЗАРЯ



ИЗДАНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КАХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Выпуск №2 (11)

25 января 2024 года



## ПОДДЕРЖКА ВСЕЙ РОССИИ

**В понедельник, 22 января, представители избирательного штаба Владимира Путина доставили в Центральную избирательную комиссию подписные листы сторонников. Всего по всей России было собрано более трех миллионов подписей за действующего Президента.**

Как заявил сопредседатель избирательного штаба кандидата Владимир Машков, собранных подписных листов оказалось в

10 раз больше, чем положенные по закону 300 тысяч. «Вот такое рекордное количество подписей в поддержку нашего кандидата,

действующего Президента Владимира Владимировича Путина, говорит о колоссальной поддержке нашего кандидата», – комментировал актер происходящее.

В свою очередь сопредседатель штаба, главврач Московской городской клинической больницы № 52 Марьяна Лысенко подчеркнула, что только в этот день волонтеры принесли в ЦИК 315 тысяч подписей.

«Сегодня у нас очень важный день, мы передаем подписи в Центральную избирательную

комиссию. Это подписи из всех регионов нашей страны, 315 тысяч подписей мы привезли сегодня», – сказала она.

Всего 15 волонтеров штаба принесли в избирком 95 коробок с подписями.

Член ЦИК России Константин Мазуревский пояснил, что на проверку подписей отводится десять дней. Проверять будут «как процедуру сбора подписей, так и сами подписи на предмет достоверности», – пояснил он.

*Продолжение на стр. 2*

### ГЛАВНОЕ

**Павел Филипчук рассказал о форуме «Малая родина – сила России»**

СТР. 3

### РЕГИОН

**Лучшие информационные ресурсы Каховского округа**

СТР. 4

### ОБЩЕСТВО

**Очередная победа каховского мастера спорта на турнире**

СТР. 8



## ПОДДЕРЖКА ВСЕЙ РОССИИ

Окончание. Начало на стр. 1

**Жители Херсонской области, в том числе и Каховского округа, приняли самое активное участие в сборе подписей за кандидата в Президенты России Владимира Путина.**

Пункты сбора были установлены в самых людных местах. Также для удобства жителей отдаленных населенных пунктов действовали выездные пункты, чтобы люди смогли на местах выразить свою поддержку кандидату. В частности, точка сбора работала в Каховском прифронтовом округе во Дворце культуры села Тавричанка. Несмотря на определенные сложности, люди с раннего утра приходили, чтобы оставить подпись за кандидата в Президенты Владимира Путина. Ранее, 17 января, Владимир Путин впервые посетил свой избирательный

штаб в Гостином дворе в Москве, который начал работу около месяца назад. Он поблагодарил его сотрудников за работу, особо отметив волонтеров в новых регионах. «Хочу вас поблагодарить и всех, кто принимает участие в работе штаба, волонтеров, конечно. Особенно на, так скажем, пока сложных территориях. Это требует не просто личного времени, но и личного мужества. Я отдаю себе в этом отчет, так что всем большое спасибо», – сказал глава государства.

### ПРОЦЕДУРА ПРОВЕРКИ ПОДПИСНЫХ ЛИСТОВ

- **На первом этапе** специалисты ЦИК России проверяют количество листов с подписями и количество подписей, которые были заявлены.
- **На втором этапе** с помощью генератора случайных чисел будет отобрано 60 тысяч подписей, подлежащих проверке.
- **На третьем этапе** ЦИК России проверяет соблюдение порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверность сведений об избирателях и подписей избирателей, содержащихся в этих подписных листах, в том числе с помощью СПТК ПЛ.
- Если в выборке обнаруживается **более 5%** недействительных или недостоверных подписей избирателей, ЦИК России проведет дополнительную проверку еще **30 тысяч подписей**.
- ЦИК примет решение о регистрации всех кандидатов не позднее **10 февраля**.

## Владимир Сальдо: С Россией мы живем в мире!

**Накануне празднования знаменательного юбилея – 370 лет Переяславской раде – Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо отметил, что только в составе России украинские земли жили в мире и процветании.**

«Тогда, 18 (8 ст.ст.) января 1654 года, представители запорожского казачества во главе с гетманом Богданом Хмельницким на генеральном военном совете (раде) в городе Переяслав приняли решение о переходе в подданство русского царя Алексея Михайловича и вхождении территории Войска Запорожского в состав Русского царства», – напомнил руководитель региона. Он также высказался о том, что путь воссоединения Малой России с Великой был непростым. «После смерти Богдана в 1657 году часть казацкой старшины перемет-

нулась на сторону врагов России. Следствием стала кровавая 30-летняя гражданская война – Руина. И после этого не раз в истории кровь лилась реками, когда внешние силы пытались оторвать Украину от России», – заявил Владимир Сальдо.

По его словам, сейчас в четвертый раз повторяется тот же исторический урок. «Пора украинцам навсегда усвоить, что когда старшина и часть народа поддаются приходящим с запада миражам и соблазнам – наступает



война и разрушение. А с Россией украинские земли живут в мире, развиваются и процветают», – констатировал Губернатор Херсонской области.

# МАЛАЯ РОДИНА – СИЛА РОССИИ



**С 15 по 16 января 2024 года в Москве на ВДНХ проходил Всероссийский муниципальный форум «Малая родина – сила России», в котором принимали участие более 7 тысяч глав муниципалитетов из всех 89 субъектов РФ.**

Участники форума обменивались успешным опытом работы, новыми практиками, предлагали свои идеи и опыт, обсуждали общие решения.

На форуме присутствовала и делегация из Херсонской области, в составе которой был глава Каховского муниципального округа Павел Филипчук.

Павел Игоревич поделился впечатлениями от участия в мероприятии:

«Своими глазами посетил стенд нашей родной Херсонской области на Международной выставке-форуме «Россия», которая проходит на ВДНХ, – просто потрясающе. Наша область достойно представила свои достижения и потенциал. Горжусь нашими предприятиями, талантливыми людьми, богатством и красотой наших мест».

Павел Филипчук также рассказал, что в рамках

форума «Малая родина – сила России» он посетил ряд мероприятий, посвя-

щенных различным аспектам муниципального управления и развития.

Среди них были:

- панельная дискуссия «Сила в людях»;
- партнерский лекторий при поддержке Российского общества «Знание», РДДМ, АНО «Диалог Регионы»;
- технологии и практики по разработке проектов комплексного развития городской среды;
- привлечение инвестиций в городской муниципалитет;
- экскурсия «Умный город».

«На этих мероприятиях узнал много нового и полезного, а также обменялся опытом и идеями с коллегами из других реги-

онов. При этом я почувствовал, что мы все объединены общими ценностями служения людям и государству, духом единения и курсом нашего Президента», – заявил глава Каховского округа.

Также глава принял участие в торжественной церемонии награждения Всероссийской муниципальной премии «Служение», которую вручал Президент России Владимир Путин.

Подводя итоги рабочей поездки, Павел Филипчук поделился своими впечатлениями:

- каждый уголок России ощущается как свой родной;
- получил заряд коллег для достижения новых вершин;
- получил опыт реализации всевозможных проектов, направленных на улучшение жизни граждан;
- осознал высокий уровень жизни, развития и социальных гарантий в нашей стране;
- ощутил дух Москвы как центра России;
- напитался мощью России;
- укоренился верой в будущее.

«Такие мероприятия способствуют укреплению муниципальной системы в России и мотивируют людей работать на благо своих городов и сел», – заключил Павел Филипчук.



## Связь становится лучше

**По поручению Губернатора Херсонской области Владимира Сальдо в Каховке установили новое оборудование, которое улучшило мобильную связь. Кроме того, администрация округа заключила договор с компанией-поставщиком для подключения интернета.**

Новое антенное и аппаратное оборудование позволило улучшить качество мобильной связи в прибрежной 15-километровой зоне.

Глава региона отметил, что вблизи линии боевого

соприкосновения, как и в прибрежной 15-километровой зоне Днепра, из-за непрекращающихся обстрелов гражданской инфраструктуры со стороны вооруженных сил Украины наблюдаются большие

проблемы с мобильной связью.

«Постепенно решаем проблему, снижаем ее остроту. Недавно установили новое антенное и аппаратное оборудование в Каховке, что позволило улучшить качество мобильной связи в городе», – заключил Владимир Сальдо.

Качество связи в городе после установки оборудования стало заметно лучше, отмечают местные жители.

## ЛУЧШИЕ ИНФОРМРЕСУРСЫ

**В канун праздника Дня российской печати были подведены информационные итоги года Каховского округа. Как рассказал начальник информационного отдела Александр Слепушко, были определены лучшие официальные ТГ-каналы среди территориальных управлений.**

Так, победителями в трех номинациях стали:

- **Костогрызовское ТУ** – «Самый креативный канал»;
- **Малокаховское ТУ** – «Самый популярный канал»;
- **Тавричанское ТУ** – «Лучший информационный канал».

«Наша цель – быть рядом с жителями, делиться важными событиями, аналитикой и просто приносить в вашу жизнь радость. Спасибо вам за доверие и веру в нас», – отметил глава Малокаховского ТУ Роман Назаров.

«Это приятное подтверждение того, что мы делаем важную работу по обеспечению жителей села актуальной информацией. Благодарим всех наших подписчиков за доверие и обещаем



продолжать стараться ради улучшения коммуникации и обмена новостями», – сказала Оксана Довбня, глава Тавричанского ТУ.

«Это настоящее достижение для нашей команды, и мы обя-

зательно будем продолжать воплощать новые идеи в жизнь. Спасибо всем, кто поддерживает нас и вдохновляет на новые проекты», – поделился глава Костогрызовского ТУ Николай Наумченко.

## Помощь для жителей Малой Каховки

**В администрации Малокаховского территориального управления регулярно ведется прием граждан. Специалисты всегда готовы дать консультацию или просто выслушать жалобы жителей.**

«Многие люди обращаются к нам по различным вопросам социального характера, таким как оформление опекуна, переоформление пенсии согласно российскому законодательству, получение СНИЛС, полиса ОМС,

адресной справки, а также получение реквизитов для ранее оформленных банковских карт», – заявили в администрации территориального управления.

«Также граждане подавали заявление на бесплатное подключение к спутни-

ковому ТВ «Русский мир». Мы рады, что наши жители проявляют активность в решении своих проблем. Очень важным для наших граждан являются вопросы получения льготного угля, газа, а также гуманитарной помощи. Мы стараемся предоставить всю необходимую информацию и оказать содействие в решении этих важных вопросов. Кроме того, наши специалисты всегда готовы поделиться информацией о графике работы учреждений округа и предоставить полезные номера телефонов», – подчеркнули в администрации.

## Новая техника для коммунальщиков



**Коммунальная служба «Коммунальный сервис Каховки» пополнилась новой техникой. Для улучшения работы были приобретены три навесные косилки для тракторов, три комплекта дополнительных бортов для прицепов, а также новые ноутбуки и принтеры для офисных сотрудников.**

«Благодаря помощи Каховской администрации мы смогли приобрести косилки для тракторов, а также комплекты бортов для прицепов, которые уже получили и готовы к работе. Эта техника поможет более эффективно работать над тем, чтобы сделать наш округ еще более ухоженным и уютным», – завиле руководство «Коммунального сервиса Каховки».

Также для административных зданий города и территориальных управлений округа было закуплено 24 генератора. Что значительно повысит готовность к чрезвычайным ситуациям.

«Мы можем быть уверены, что администрации округа будут обеспечены электричеством даже в случае аварий. Также делимся радостной новостью о предстоящих поставках оборудования для наших учреждений культуры, спорта и коммунальной службы округа. Эти приобретения помогут нам поддерживать высокий уровень обслуживания наших жителей и создадут благоприятные условия для развития культурной и спортивной жизни в нашем округе», – заключили в администрации округа.

## Новая спецодежда

**Для сотрудников коммунальной службы «Коммунальный сервис Каховки» была закуплена и доставлена специализированная одежда.**

Среди приобретенной спецодежды – 5 видов костюмов в общем количестве 100 комплектов, 1000 светоотражающих жилетов и перчатки с ПВХ-покрытием. Это важный шаг для обеспечения безопасности и комфорта для работников служб, которые трудятся на благо округа и всех каховчан.

«Забота о наших работниках всегда является

одним из приоритетов. Мы стремимся обеспечить им необходимые условия для качественного выполнения своих обязанностей, и закупка новой спецодежды только один из шагов в этом направлении. Наша администрация будет продолжать пред-



принимать действия для обеспечения лучших условий работы коммунальщиков», – подчеркнули в администрации.

# КАК ОТМЕЧАЛИ СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД

**В Каховском муниципальном округе жители креативно отметили старый Новый год в лучших традициях народных обрядов.**

Так, сотрудники Зеленодубовского сельского клуба Красноперекского территориального управления решили порадовать всех жителей села приятным сюрпризом. Вместе со своими детьми они нарядились в народные костюмы и отправились по соседям, чтобы поздравить каждого жителя с наступившим старым Новым годом.

Также сотрудники Софиевского сельского клуба Васильевского территориального управления в этот вечер отправились

Щедровать. Все, к кому они зашли с щедровками, были очень рады данному событию. Эта древняя традиция несет в себе дух единения и радости, которые помогают людям сблизиться и окунуться в атмосферу праздника.

В Васильевской сельской библиотеке была проведена увлекательная беседа с детьми на тему «Обряды и традиции празднования Нового года по старому стилю». Ребята с большим удовольствием послушали и узнали много нового о старых обычаях

и традициях. Это помогает детям лучше узнать и понять свои корни и ценности.

В Заозерненской сельской библиотеке прошел час народных традиций «Щедрый вечер, добрый вечер». Посетители собрались вместе, чтобы вспомнить и передать друг другу те самые старые обычаи и праздничные традиции.

Не прошли праздники и мимо Богдановской сельской библиотеки Костогрызовского территориального управления. Там подготовили информационный стенд к старо-



му Новому году. На стенде можно найти много интересной информации о традициях празднования этого замечательного праздника.

В свою очередь для детей из Архангельской Слободы библиотекарь подготовила познавательную беседу-диалог «История

и традиции старого Нового года», где участники мероприятия окунулись в атмосферу праздника. Также была подготовлена конкурсно-игровая программа «Новогодний календарь», которая не оставила равнодушным ни одного участника мероприятия.

## Поддержка жителей



**На этой неделе почти все территориальные управления Каховского округа получили продуктовую помощь от гуманитарного штаба Каховской администрации. Эта помощь предназначена для жителей льготных категорий и призвана облегчить их быт.**

В большинстве сел уже выдали гуманитарку. Так, в Чернянке жители получили более 500 продуктовых наборов, в Малокаховке – 550, в Тавричанке – более 450, в Коробках – более 300.

«На прошлой неделе – более 60 граждан, подававших заявления, ссылаясь на непростые жизненные ситуации. Это в основном люди, вынужденно покинувшие свои дома с право-

го берега Днепра, а также оставшиеся без крова и имущества из-за разрушения преступным киевским режимом Каховской ГЭС и временно проживающие в городе Каховке», – заявили в администрации Каховского муниципального округа.

С понедельника, 22 января, началась выдача гуманитарной помощи пенсионерам и гражданам, возраст которых превы-

шает 80 лет. Всего продуктовые наборы получают более 200 жителей. В течение недели гуманитарный штаб выдаст жителям Каховки более 1000 продуктовых наборов.

Так, в Раздольненском территориальном управлении 22 января было выдано 266 продуктовых наборов по программе гуманитарной помощи новым регионам. По 10 кг продуктов выданы людям, которые наиболее в этом нуждаются – инвалиды, многодетные семьи, пенсионеры.

Также и в Тавричанском территориальном управлении происходила выдача гуманитарной помощи. Согласно поданным заявлениям по льготным категориям было собрано специалистами Тавричанского ТУ 458 пакетов помощи.

Также с понедельника осуществляется доставка гуманитарной помощи маломобильным гражданам на дом по городу Каховке.

«Администрация Каховского округа всегда готова поддержать своих жителей и делать все возможное для создания благоприятной среды для проживания», – подчеркнули в администрации.

## Социальный уголь для граждан



**В Каховский округ в очередной раз доставили социальный уголь для местных жителей.**

На этот раз 123 тонны качественного топлива привезли для граждан Семеновского территориального управления, 54 тонны – для Федоровского территориального управления, 70 тонн – для Дмитровского ТУ, 36 тонн – для Дудчинского территориального управления. Этот объем позволит обеспечить комфорт и безопасность жителям округа в холодное время года.

«Люди очень благодарны и признательны за необходимую поддержку. Поступление угля является залогом уверенности в тепле и благополучии каждого дома. В ближайшее время ожидаются поставки угля и в другие территории нашего

округа. Это важный шаг в обеспечении наших жителей необходимыми ресурсами», – подчеркнули в администрации Каховского муниципального округа.

Уголь выдается в первую очередь инвалидам, многодетным семьям, матерям-одиночкам и пенсионерам старше 80 лет, таким образом поддерживая тех, кто больше всего нуждается в помощи.

Напомним, что льготное топливо выдается только владельцам домов, где отсутствует газовое отопление. Социальная программа по выдаче твердого топлива семьям с печным отоплением реализуется по поручению Губернатора Херсонской области Владимира Сальдо.

## Как оплачивается больничный при болезни ребенка?



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ

### Как оплачивается больничный при болезни ребенка?



**Один из работающих родителей может оформить больничный лист и получить пособие по временной нетрудоспособности при болезни ребенка. Выплата начисляется за каждый день ухода за больным.**

Оформить лист нетрудоспособности можно в электронном виде. Уведомления, когда открыт, продлен, закрыт или оплачен – приходят в личный кабинет «Госуслуг».

#### Уход за ребенком младше 7 лет:

Оплачивается за весь период болезни ребенка: до 60 календарных дней в году по всем случаям ухода за ребенком для одного из родителей; до 90 календарных дней в году по всем случаям ухода за ребенком в связи с заболеваниями, которые включены в перечень Приказа Минздрава от 20.02.2008 № 84н.

#### Уход за ребенком от 7 до 15 лет:

Оплачивается до 45 календарных дней в году по всем случаям ухода за ребенком, из них по каждому заболеванию – до 15 дней.

#### Уход за ребенком с инвалидностью:

Оплачивается за весь период ухода до 120 календарных дней в году по всем случаям ухода за ребенком для одного из родителей.

Больничный оплачивается без ограничений: Если родитель ухаживает за ребенком до 18 лет с поствакцинальным осложнением или злокачественным новообразованием; Если ребенок до 18 лет является ВИЧ-инфицированным и лечится стационарно.

Если ребенок болеет дольше, чем оплачиваемый период, родители и родственники могут оформлять больничный по очереди.

Уйти на больничный по уходу за ребенком может папа, другой член семьи или родственник (а также опекун или попечитель). Листок нетрудоспособности выдается тому, кто фактически ухаживает за больным ребенком.

Телефон горячей линии  
Министерства:  
**+7(990)034-07-67**

Единый кол-центр  
Херсонской области:  
**+7(800)301-99-99**

## Отдел по работе с гражданами Каховской администрации информирует

### ПОДВОДИМ ИТОГИ

Отдел по работе с гражданами информирует



**С 11.01. по 18.01.2024 по Каховскому муниципальному округу получено 2728 обращений, из них 1540 – устных и 1188 – письменных.**

Из них:

Обращений	Тема обращений
19	социальные выплаты
342	гуманитарная помощь, выдача новогодних подарков
1246	вопросы Пенсионного фонда
119	подтверждение фактического проживания
3	вопросы по образованию
152	вопросы по здравоохранению и оформление полиса ОМС
455	поставка угля, газа, ЖКХ
1	оформление компенсации за поврежденное жилье, раненые, погибшие
27	по получению свидетельств о смерти, рождении
39	по оформлению паспорта
45	оформление единоразовых выплат и жилищного сертификата, СНИЛС
280	вопросы разного характера: номера телефонов налоговой службы, координаты нотариуса, установка антенн, новогодние подарки детям, опека над детьми и другие.

Обращаться по телефонам:

**+7(990)254-47-00** (общественная приемная в г. Каховка),  
**+7(990)063-14-16** (отдел по работе с гражданами),  
пн.-пт. с 9.00-16.00.

**ГБУ ХО «Экологический оператор Херсонской области» требуется:**

**Слесарь по ремонту грузовых автомобилей 5-го разряда.**  
Для трудоустройства нужно иметь паспорт РФ, ИНН, СНИЛС.  
По вопросам трудоустройства обращаться по адресу:  
**г. Каховка, ул. Мелитопольская, 25 (территория ДЭУ)**

## Новые маршруты



**До конца I квартала 2024 года в Херсонской области запланирован запуск 12 автобусных маршрутов.**

### Между муниципальными округами:

1. Геническ – Скадовск;
2. Геническ – Великие Копани;
3. Геническ – Ивановка;
4. Геническ – Верхний Рогачик;
5. Геническ – Каланчак;
6. Геническ – Нижние Серогозы;
7. Геническ – Каховка через Тавричанку.

### Внутри муниципальных округов:

1. Геническ – Червоное;
2. Геническ – Счастливецво через Приозерное;
3. Геническ – Москаленко;
4. Геническ – Новогригорьевка через Озеряны;
5. Геническ – АПП «Чонгар».

Автобусы начнут курсировать на самых востребованных участках с наибольшим ожидаемым пассажиропотоком. Запуск этих маршрутов позволит в значительной степени удовлетворить потребности населения области во внутрирегиональной мобильности.

## В Каховке вновь заработал паспортный стол



### График работы:

Понедельник – пятница с 8.30 до 17.00  
Суббота с 8.30 до 12.00  
Обеденный перерыв с 12.00 до 13.00  
Воскресенье – выходной

### НАПОМИНАЕМ:

паспортный стол расположен по адресу:  
**г. Каховка, ул. Луначарского, 20**  
(возле автостанции).

## Прием у главы округа

**У жителей Каховского МО теперь есть возможность личного приема у главы округа Филипчука Павла Игоревича**

Для этого необходимо предварительно записаться в общественной приемной, а проконсультироваться по этому вопросу можно по номерам телефона:



**+79900631416**  
**+79902544700**

## Получателям социальных выплат



**В Управлении труда и соцзащиты Каховского муниципального округа вы можете оформить социальную банковскую карту от ПСБ для получения ежемесячных социальных выплат (пособий).**

Карты будут выдаваться по понедельникам, если соберется необходимое количество желающих, для того чтобы приехал специалист из банка, с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Каховка, проспект Ворошилова, 6.

Предварительная запись по телефону:  
**+7(990)124-85-38**

## Приглашаем на работу

### «ГКУ Коммунальный сервис Каховки» предлагает вакансии

- инженер
- юрисконсульт
- экономист

#### Требования:

- высшее специальное образование
- уверенный пользователь ПК (WORD, EXCEL)
- опыт работы приветствуется
- наличие гражданства РФ
- СНИЛС, ИНН, ОМС, отказ от украинского гражданства

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу:  
**г. Каховка, ул. Пушкина, 112**

Резюме отправлять на электронную почту:  
**gku.ksk@yandex.ru**

ГУБЕРНАТОР ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ВЛАДИМИР САЛЬДО



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АНДРЕЙ АЛЕКСЕЕНКО



АДМИНИСТРАЦИЯ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



АДМИНИСТРАЦИЯ  
КАХОВСКОГО МО



ГУ МВД РОССИИ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



МИНИСТЕРСТВО ЦИФРОВОГО  
РАЗВИТИЯ И МАССОВЫХ  
КОММУНИКАЦИЙ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



МИНИСТЕРСТВО ТРАНСПОРТА  
ХЕРСОНСКОЙ ОБЛАСТИ



## ОЧЕРЕДНАЯ ПОБЕДА МАСТЕРА СПОРТА

**Уроженец Каховского округа Валерий Черепанов достойно представил округ на открытом турнире «Кубок чемпионов» по гиревому спорту, который был посвящен его 60-летию.**

Мероприятие проходило с 12 по 14 января в Республике Крым, Бахчисарайском районе, село Табачное. Всего в турнире приняли участие более 150 спортсменов.

75 кг. Спортсмен сделал 78 подъемов в номинации «длинный цикл» за 5 минут по регламентному времени с весом двух гирь по 16 кг.

Также команда Заслуженный мастер спорта СССР Валерий Иванович Черепанов достойно выступил на соревнованиях, организованных в его честь. Он состязался в возрастной группе 60–64 года в весовой категории

Херсонской области заняла I место в открытом первенстве Крымской Республиканской организации «Физкультурно-спортивное общество «Колос» по гиревому спорту в экстремальных условиях.

«Выражаем искренние



слова радости и поздравления Валерию Ивановичу с победой, а также с юбилеем, который он отметил 12 января. Желаем

ему дальнейших успехов, крепкого здоровья и новых достижений на спортивном поприще. Пусть этот яркий пример побе-

ды будет вдохновением для всех жителей нашего округа», – подчеркнули в администрации Каховского округа.

## Новые приобретения для спорта



**Благодаря выделенным средствам для Каховской детской юношеской спортивной школы «Лидер» закуплены два мини-трактора – специальные газонокосилочные машины для ухода за спортивными площадками и стадионами.**

«Это важное приобретение дает нам возможность эффективно поддерживать наши спортивные объекты в надлежащем состоянии. Один из приобретенных тракторов будет обслуживать стадион «Олимпийский», а второй – «Авангард», – подчеркнули представители школы. «Приятно получить благодарность от коллектива ДЮСШ «Лидер» в

адрес администрации за проявленную поддержку и понимание в таком важном запросе. Это важный шаг в развитии инфраструктуры нашей спортивной школы, ведь новое оборудование поможет нам создавать лучшие условия для занятий спортом и подготовки спортсменов», – прокомментировали в администрации Каховского муниципального округа.

## Турнир по волейболу



**В Каховке прошел турнир по волейболу среди любителей под названием «Крещенские морозы».**

Команды любителей волейбола и сотрудников детской юношеской спортивной школы продемонстрировали высокий уровень подготовки, напряженную борьбу и невероятный азарт. Обе команды продемонстрировали красивую и техничную игру. Итогом турнира стала победа команды любителей волейбола со счетом 2:1.

«Такие мероприятия

способствуют укреплению спортивного духа в нашем городе, объединяют людей вокруг общих интересов и помогают развивать спортивное движение. Огромная благодарность всем игрокам, организаторам и болельщикам за активное участие в этом ярком спортивном событии», – прокомментировали данное событие в администрации Каховского округа.